

妈妈腿部骨折,靠捡废品维持生计

10岁懂事女孩想要笔袋和文具

2015 我有一个愿望
热线电话: 62620110

星报讯(彭群 郭俊 记者 马冰璐 文/图) 妈妈腿部骨折,行动不便,靠捡废品维持生计,家住合肥市黄山路附近的10岁女孩小怡乖巧懂事,学习成绩优异,想要笔袋和文具是她的小愿望。



腿,四处捡废品,乖巧懂事的小怡在课余时间也会常常跟着妈妈一起捡废品,“我不怕脏,也不怕累,只希望我的帮忙能让妈妈轻松一些。”小怡说道。

小怡妈妈说,虽然生活艰辛,但令她欣慰的是,小怡自幼就懂事听话,不仅学习成绩优异,还经常帮忙做家务,“洗衣服、烧饭、买菜……她都经常做。”在妈妈生病的日子里,小怡不仅包揽了家务,还细心地照料着妈妈,“她不仅给我端水拿药,还帮我洗脸擦手。”

因为经济拮据,小怡很少买教辅资料,她经常借同学的教辅资料看,再挑选一些重要的内容,抄写下来,“这样的话,妈妈的负担会小一些。”她说,自己非常想要笔袋和文具,“我特别羡慕有漂亮笔袋和文具的同学。”

母女蜗居陋室,靠捡废品为生

小怡和妈妈蜗居在仅13㎡的破旧平房里,家里光线昏暗,白天也要开灯。“最烦心的是屋顶漏雨,一到下雨天,外面下大雨,屋内下小雨。”小怡的妈妈哽咽道。

除了房子简陋,母女相依为命的生活也过得十分艰辛,“她小时候,我背着她挨家挨户干钟点工。”因为钟点工收入不稳定,在小怡上学后,妈妈开始四处捡废品,“捡废品一个月收入四五百元,加上低保金,勉强够维持生计。”

母女俩生活虽然拮据但也平静,岂料去年10月的一场飞来横祸让她们雪上加霜。小怡妈妈骑车时摔伤,导致腿部骨折,“虽然做了手术,但如今1年过去了,腿仍未完全康复,医生说,我以后无法再从事重体力劳动了。”

女孩乖巧懂事,想要笔袋和文具

为了维持生计,1年来,小怡的妈妈仍拖着伤

室友“好心”让他误入传销 被洗脑后,他变本加厉拉人头

星报讯(林厚斌 记者 朱红) 李锋(化名),广东人,2013年从广东医科大学毕业后就职于当地一家医药公司。李锋称,每月3000块钱的收入与理想薪酬相差甚远,他是家中唯一读过大学的人,父母一直以自己为骄傲,但现在赚的钱却不如外出打工的,这让他内心不平衡。

就在李锋情绪低落期,接到来自大学室友郑成(化名)的电话,称其在合肥承包下某知名品牌的医药代理,希望李锋能够合作。这个电话无疑燃起李锋的希望,但也将其带入深渊。4月中旬,李锋乘火车抵达合肥。

到了合肥后,李锋被郑成安排在政务区国际花都小区内。之后,郑成拒绝了李锋先看“生意”的要求,而是带着他上了一辆“旅游大巴”,“导游带着我们就在合肥周边转。”李锋回忆。

7天,近30节“课”,李锋从排斥到接受。随之利用信用卡套现7100元钱,加入了传销组织。但转账凭证随即被郑成没收了。对此,郑的解释为“以后上缴国家”。加入传销后,李锋开始在“上线”的教唆下“拉人头”,发展下线,他首先将目光投向自己表弟。

“我跟他谈合肥这边的医药公司食堂将对对外招标,我有能力帮他安排。”李锋称,做厨师的弟弟相信了自己的说法很快就来了合肥,并缴纳了7100元。李锋又教唆弟媳将其亲弟弟也骗来合肥。没曾想,就在李锋带着“新人”在滨湖名人馆洗脑之际,打传办队员迅速将其控制,并在随行人员身上发现纸质传销资料。

目前,李锋等人因从事传销违法活动正接受相关部门进一步调查、处理。

互动提醒

三楼失火浓烟蔓延几十人被困

星报讯(蒋宇明 朱小妹 记者 鲁龙飞) 10月18日19时44分,合肥市巢湖路与铜陵路交口蓝鼎星河府一三楼层住户家中失火,火势发展迅速,浓烟从三楼一直蔓延到顶层。浓烟中,楼内住户一时无法疏散,被困的有孕妇、老人,还有孩子。所幸辖区消防官兵赶到现场,灭火同时,将被困人员成功救出,无一人受伤。

据参加救援的消防官兵称,失火的是一栋31层的居民楼三楼的一间卧室,浓烟不断往上蔓延,整栋楼都被烟雾笼罩,居民被困,很是恐慌。官兵到场后,立即兵分两路,一路组织攻坚组,利用室内消防栓到达3楼组织灭火,另一路则组成搜救小组,向上逐层搜救、疏散群众或在家中开辟安全空间以待救援。

救援消防官兵佩戴空气呼吸器,冒着高温浓

烟的炙烤,直接进入室内灭火,15分钟后火势成功扑灭。

灭火同时,为防止楼内住户出现意外,搜救组十几名队员背着十几斤重的气瓶,携带器材装备,冒着浓烟深入楼内,逐层挨家挨户敲门,紧急疏散被困人员。从1楼直到31层,救援队员们逐个敲响住户的门,分别在5、7、9、11、15、18、19层发现多名被困人员,其中第9层是一名身怀六甲的准妈妈,均得到了妥当救援。

消防人员提醒:初起火灾时一般燃烧面积不大,烟气流动速度缓慢,火焰辐射热量不多,周围物品和建筑结构温度上升不快,是扑救的最佳时机,只要发现及时,用很少的人力和消防工具就能把火扑灭。

互动服务

下月,岸上草原一起奔跑吧

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者获悉,11月8日,“大湖名城 美丽包河”2015城市跑将在滨湖南岸上草原正式鸣枪开跑,分为半程组和亲子组两种竞赛形式。

其中,半程组线路长度为21公里,活动起点设置在岸上草原景观广场,整个比赛将沿环巢湖观光大道进行;亲子组线路为1.7公里,跑步地点主要集中在岸上草原。

如果你也想在金秋来一场奔跑,2000个参赛名额等着你,半程组500人,亲子组合计1500人,10月19日上午12:00线上报名通道将全面开启,跑友们可以通过访问赛事专题页面进行个人信息填写。

报名成功后,每位跑友将会获得独家定制的赛事包,半程组完赛者还将获得本次城市跑专属奖牌一枚。

合肥【国祯广场】营销中心开放仪式完美落幕

长江路 双地铁 O2O生活街区 惊艳登场

10月17日,备受瞩目的合肥国祯广场营销中心终于迎来开放之日。百年老城央,城市综合体,全新的消费改变正在来临。国祯置业带着国祯人固有的创新精神和拳拳斗志,秉承“产业报国,奉献社会”的企业宗旨,在这块凝结一代人记忆,情怀饱满的土地之上,以城市之名致谢城市之民。此次开放盛典吸引广大市民、政府领导、相关媒体等社会各界人士关注,艾米1895、同庆楼、苏宁电器、屈臣氏等知名品牌代表也莅临现场,充分显示了大家对这个十三万方活力新城的关注与热情。



万众期待

营销中心 开放在即

上午八点半左右,仪式还没正式开始,现场就已人头攒动,渴望对国祯广场项目有更多更全面的了解。

来自蜀山区的李先生激动地说,自己曾是老牙膏厂的一名员工,在这片土地生活了三十七年,这里有他成长时期的美好记忆,也有见证老牙膏厂从繁荣走向衰落的感伤,所以他非常渴望这里的未来变化。他最近也报名参加了“寻找爱心职工代言”活动。

新城启幕

敬献城市 情真意切

9:58,客户前往舞台区观看开场表演。合肥国祯置业有限公司总经理包诗

文诚恳地对在场来宾及所有支持者和关注者表达了谢意,并回顾了国祯置业从扎根合肥拿到地块到具体规划将要呈现的状态做了说明,掷地有声情感真挚,将整个会场气氛推向高潮。

包总介绍,国祯广场未来将打造成一个全新的O2O生活街区,满足周边5KM生活,辐射全城的智能化场所,集居住生活与情景式购物体验于一体。这种新街区概念引起很多人兴趣。无论是住宅还是商业,都将依托互联网在这片土地找到最舒服的姿态,演绎精彩。

后期,国祯广场约30㎡创意空间&98~124㎡臻至美宅将要面市。3.5米挑高空间,让繁华生活彰显品质居感,多样户型灵动空间,绽放醇熟精美生活。